12- BiLGiSAYAR TURLERIi ve KAPASITE BiRiMLERI

1. Asagidaki tanimlarla kavramlari eslestiriniz? 9. Asagidakilerden hangisi bilgisayar gesitlerinden degildir?
() Diger bilgisayarlara hizmet verir, yiiksek a.Ana Bilgisayar A) MP3 Player B)Server(Sunucu)
hizda islem giicline ve kapasiteye sahiptir. (Server) C)Terminal D)Laptop (Notebook)
() Kullanicinin kendisine ait iglemleri 10. Hangisi Ana Bilgisayarin 6zelliklerinden degildir?

b. Ag (Network)

yapabilecegi kapasite ve hiza sahiptir, A) Diger bilgisayarlara hizmet verir.

boyutlar kiigiiktiir ve normal bilgisayarlarin Bilgisayari B) Yiiksek kapasitelere sahiptir.
yaptigi islemleri minimum seviyede yapabilir. C) Yuksek hizda islem giiciine sahiptir.
() Bir aga ve sunucuya bagli olarak calisan | ¢ Kisisel D) Terminal olarak da isimlendiriimektedir.

bilgisayarlardir. Bilgisayar (PC)

11. |. Bir aga ve sunucuya bagl olarak ¢alisan bilgisayarlardir.

() Ev, ofis ve is ortamlarinda kullanilir dj D_izUstU II. Terminal olarak isimlendirilmektedir.
! 3 ’ Bilgisayar IIl. Kendi kaynaklarini ortak olarak kullanirlar.

() PC'nin yapabildigi islemleri yapar. Sarj T Yuka.rldall(l ozelll.klerden hangisi ya da hangileri Ag Bilgisayarlarinin

L e. Mini Bilgisayar ozelliklerindendir?

ozelligi gelismistir.

A)Yalniz Il B)lvell C)lvelll D) 1,1 ve lll
2. Asagidaki bosluklari, uygun kavramlari kullanarak doldurunuz. 12. Kapasite birimlerini biiyiikten kiiciige dogru yaziniz.
C D s D s > e > s b

Mini bilgisayar — Kisisel bilgisayar — Ag bilgisayari
Ana bilgisayar — Diziisti bilgisayar

Qe e : Diger bilgisayarlara hizmet veren, yiiksek < < < < <
hizdla islem giictine ve kapasiteye sahip olan bilgisayardir, | S S S v S e
B, s : Kullanicinin kendisine ait islemleri

14. En kiiglik kapasite birimi asagidakilerden hangisidir?

yapabilecegi kapasite ve hiza sahip, boyutlari kiigiik ve normal A) Byte B) Megabyte C)Kilobyte D)Bit

bilgisayarlarin yaptigi islemleri minimum seviyede yapabilen
bilgisayarlardir.

. . 15. Asagidakilerden hangisi kapasite olgii birimidir?
c. <eeeeeenene: Bir aga ve sunucuya bagli olarak ¢alisan

A) Ram B) Cpu C) Byte D) Rom
bilgisayarlardir.
d. |dk||| CotI;Iy?ygln cl:la;ak ev, ofis ve is 16. Asagidakilerden hangisi CPU’nun hiz 8lcii birimidir?
ortamlarinda kullanilan bi ngéyar ar |r.. o A) Ghz B) Byte €) Ram D)Rom
€. rreereereereeeeneene et TASINAbINIF ve sarj edilebilir, kisisel
bilgisayarin yapabildigi islemleri yapar. 17. 8 Bit=1 oo Bosluga hangi kapasite birimi gelmelidir?
. . . o o A) Byte B) Megabyte C)Kilobyte D)Gigabyte
3. Asagidakilerden hangisi bilgisayar cesitlerinden degildir?
A) Ana Bilgisayar B) Ag(Network) bilgisayari 18. 1 byte kag bitten olusur?
C) Kisisel bilgisayar D) Makro bilgisayar A)3 B) 6 08 D) 10
4. Asagidakilerden hangisi bilgisayar cesitlerinden degildir? 19. Bellek birimlerinin kiiglikten biiyiige siralanmasi hangisidir?
A) Mini Bilgisayar B) Diziistu Bilgisayar A) TB-GB - MB —KB B) MB —KB—-TB - GB
C) Kisisel Bilgisayar D) Sanal Bilgisayar C)KB—MB-TB—-GB D) KB—-MB-GB-TB
5. Asagidaki 6zellikler hangi bilgisayar tiiriine aittir? 20. Sabit Diskte yer alan bir dosya 2 Kilobyte yer kapliyorsa, bu
e Diger bilgisayarlara hizmet verir dosya Byte cinsinden ne kadar yer kaplar?

e Viiksek hizda islem giiciine sahiptir A) 204,8 byte  B) 2 byte C) 2,048 byte D) 2048 byte

e Yiksek kapasitelere sahiptir 21. 3072 mb ka GB eder?

A) Ana Bilgisayar B) Ag Bilgisayari A)9 B)6 03 D)1
C) Mini Bilgisayar D) Dizustu Bilgisayar
22. 4096 Megabyte kag Gigabyte tir?

6. Asagidaki 6zellikler bilgisayar tiirlerinden hangisine aittir? A) 0,04 GB B) 400 GB C)0,4GB D) 4 GB
® Bir aga ve sunucuya bagli olarak ¢alisan bilgisayarlar.

® Terminal olarak isimlendirilmektedir. 23. Asagidakinin karsisina dogru ise (D), yanhs ise (Y) yaziniz.
e Kendi kaynaklarini ortak olarak kullanirlar. (.....) 2 byte 16 tane bit eder.
A) Ana Bilgisayar B)Ag Bilgisayari (....) 1024 tane byte bir tane “bit”i olusturur.

(.....) 2 tane Terabyte 2048 tane Megabyte eder.

C) Mini Bilgisayar D)Dizistu Bilgisayar
) gisay ) gisay (.....) 1024 tane Gigabyte 1 tane TB eder.
(.....) 8 tane bit bir araya gelerek 1 byte (bayt) olusturur.
7. Asagidakilerden hangisi bilgisayarlar arasindaki farklardan (.....) 1024 tane Kilobyte 1 Megabyte eder.
degildir? ) (.....) 1 tane Kilobyte 1024 byte eder.
A) Hiz B) Kapasite C) Internet Hizi D) Maliyet (.....) 1024 tane byte 1 tane KB eder.

8. Genellikle kullanicinin kendisine ait islemleri yapabilecek
kapasite ve hiza sahip, normal bir bilgisayarin yaptigi islemleri
minimum seviyede yapabilen, fiziksel olarak kiigiik olan
bilgisayar asagidakilerden hangisidir?

A) Ana Bilgisayar B) Kisisel Bilgisayar (PC)

C) Ag Bilgisayari D) Mini Bilgisayar




